有一种幸福

是让你不顾一切去爱他的人

2014.7.23 星期三

责编:徐 杰 创意:郑 虹 质检:刘 凤

E-mail:xywbnews@126.com

那年,她十六岁,第一次喜欢上一个男生。他不算 很高,斯斯文文的,但很喜欢踢足球,有着一把低沉的 好嗓音,成绩很好,常是班上的第一名。虽然在当时, 早恋已经不是什么大问题,女生追男生也不再是新 闻,她更不是那种内向的女孩儿。但是她从来没有想 过要向他表白,只是觉得,能一直这样远远地欣赏他, 就很好了。那时,她常常为在路上碰到他,打声招呼高 兴个半天,常常放学也不回去,而是上运动场一圈又 -圈地慢跑,只为了看他踢球。她还学着叠幸运星,每 天在那小纸条上写一句想对他说的话,叠成小幸运 星,快乐地放在大瓶子里。她常常看着他想,像他那样 的男生,应该是会喜欢那种温柔体贴的女孩儿吧,那 种有着一把乌黑的长长直直的头发,有着一双水汪汪 的大眼睛,开心的时候会抿嘴一笑的女孩儿。她的头 发很乌黑,但只短短的到耳际边,她有一双大眼睛,但 常常因为大笑而眯成一条缝。她常常照着镜子想,如 果有一天她成了那种女孩儿,他会不会喜欢上她。但想归想,她还是每个月都跑去理发店把稍微长长一点 的头发剪短到耳际边,还是一遇到好笑的事情就哈哈 大笑起来,笑得眼睛眯成一条缝。

她十九岁, 考上一所不算很好但也不差的大学 他正常发挥,考去了另外一所城市的重点大学。她坐 着火车离开这个生她养她的小城时,浮上心头的是她 点点滴滴与他的回忆。大学生活是以二十几天艰苦的 军训生活拉开序幕的。晚上临睡前,其他女生都躲在 被窝里偷偷打电话跟男友互诉相思之情,她好多次按 完那几个熟悉的数字键,始终没有按下那个呼叫键。 十九年来,第一次知道什么叫思念,原来,思念就一种 可以让人莫名其妙地掉下眼泪的力量。四年的大学生 活不算太长,活泼可爱的她身边从来不缺乏追求者, 但她却选择单身。好事者问起原因时,她总淡淡一笑,说:"学业为重嘛。"她也确实在很努力地学习,只为 了考他那所大学的研究生。四年来她的头发不断变 长,她没有再剪短。一次旧同学聚会时,大家看到她时

已自己开公司,生意越做越决。第三间分公司开业的时候,他跟一个副市长的千金结婚了,双喜临门。她出席了那场盛去的婚礼,听到旁边的人说起新郎年青有为。一表人才,新娘家世显赫,留洋归来,貌美如花,真是一对壁人。她看着他春风得意的笑脸,心里竟也荡起一种幸福的感觉,莫名的感觉,仿佛他身边那个笑容如花的女子就是自己一样。她二十六岁,嫁给了公司的一个同事,两个人从相识到结婚不到半年的时间,短到她都不知道两人是否恋爱过。他们的婚礼在她的极力要求下搞得很简单,只邀请了几个至亲好友。当晚她喝了很多酒,第一次喝那么多酒,没有醉,却吐得一塌糊涂。她在洗手间看着镜子里那张在水汽蒸腾下逐渐模糊的脸,第一次有种想痛哭一场的冲动。但终于,她还是把妆补好后走出去继续扮演幸福新娘的角色。她的外套的衣袋里,有她早上仓促叠好的一颗幸运星,里面写着,"今天,我嫁作他人妇了。可是我知道,我爱的是你。"她三十六岁,过着平静的小康生活。一日在街上

她三十六岁,过着平静的小康生活。一日在街上

巧遇一旧同学,闲聊起他,竟得知他生意失败,沉重打 击后终日流连酒吧,妻离子散。她在找了好几天后终 于在一间小酒吧找到他。她没有骂他,只是递给他一 本存折,那里面是她所有的积蓄,然后对他说,"我相 信你可以重头再来的。"他打开存折,巨额的数字让他 不可置信,那些所谓的亲朋好友在听到他说了"借钱 两个字就冷眼相向避而不见,她不过是一个快让他淡 忘名字的老同学,却如此慷慨大方?她依旧淡淡-说,"朋友不是应该互相帮助的吗。"当晚她的丈夫知 道了后,一个重重的巴掌立刻甩了过来,大吼道:"上 百万一声不吭就全给了他,你是不是看上人家了! 她被那巴掌击倒在地,没流泪也没说话,更没有回答 她丈夫的质问。虽然她从来没有向别人承认过她爱 他,但她也决不会向别人否认她爱他。

她四十岁,那年他的公司已经成为同行业里最具 竞争力的几间大公司之一。那晚他带着两百万和他的 公司的百分之十股份转让书到她家。她的丈夫一边乐 呵呵地说,"不必这么客气嘛,朋友之间互相帮助是应 "一边在股份转让书上签下名字。她没说什么, 只说了句,"不如留下来吃顿饭。"他没有不答应的理 由。饭菜端上来时,他惊讶地发现自己最爱吃的几样 菜都有。但他抬头看到她一脸恬静地为丈夫儿子夹菜 时,心里一下释然,觉得是自己想多了。临走的时候他 从口袋里拿出一张请贴,笑笑说:"希望你们到时都可 "她以为是他又有分公司开业,不以为意,接过 随手放在沙发上。送走他转身回厨房洗碗的时候,突然听到她丈夫大声说,"人一有钱就风流这句话果然没错啊。看你这个旧同学,这么快又娶第二个了。"她的手一颤,被一个破碗的缺口划了一下,血一下子 涌了出来,一滴接一滴不停往下滴。她看着那片泛着 微红的水,突然想起十五年前那个笑容如花的女子那 身婚纱,似乎就是这个颜色。

她五十五岁,一天突然在家里昏倒,被送去医院。 番检查后,医生脸色沉重,要把她丈夫叫到一边说 一番检查后,医生脸色沉重,安把她又关时到一边说话。她毕竟是个聪明的女人。叫住医生,她很认真地问。"我还可以活儿天?"三个月。电影里的探设用得多了。没想到真应了人生如戏这句话。你竟不肯住院。她回到家里开始为自己准备后事。一个人活了大学辈子,要交代的事多着。收到消息的亲朋好友纷纷赶来见最后一面。他是最后一个。她躺在床上。已经开始神智不清,但一看到他手上那颗幸运星,立刻清醒了过

我以前住的房子里,还有三十九罐幸运星。等我火化的时候,你把那些连同这两颗和我放在一起,好吗?"他还没来得及回答,她已经合上眼睛,一脸安详。她火化那天,他接照她的遗愿把那些幸运星撒在她身上,三十九罐,不小心滚落一两颗在地也没人发现。他转身要走的时候,忽然发现地上还有两颗。拣起来,他想,算了,就当是留个纪念吧。他七十岁。一天,他戴着老花眼镜在花园里看书时。四岁的小孙子突然拿着两张小纸条,兴冲冲跑到他面前,嚷道,"爷爷,爷爷,教我识字。"他扶了扶眼镜,看清第一张小纸条上的字,"杰,你今天穿的那身蓝色球服很好看哦。还有,6这个号码我也很喜欢,呵呵。"他皱了皱眉,问孙子,"这两张小纸条你从哪里找来的?""这不是纸条啊,这是你放在书桌上那两颗小星星啊。我拆开它,就发现里面有字了哦!"他一愣,再去看那第二张小纸条,"杰,有一种幸福是有一个能让你不顾一切去爱他一

有一种幸福是有一个能让你不顾一切去爱他 辈子的人。他念着,念着,泪流满面

(据爱情故事网)

